

Преимущество свободного человека

Автор: Редакция
12.09.2016 15:30 -

Гаршина Елена Федоровна, директор школы № 8:

- Каждый из нас хочет быть хозяином своей страны. Используя возможность выбирать депутатов, мы так или иначе оказываем влияние на жизнь России. Делегируем свое право принимать решения по важным вопросам конкретному человеку. Я уверена, что большинство жителей придет на избирательные участки, потому что им не все равно, каким будет наш городской округ и государство. С тех пор, как я получила право участвовать в выборах, не пропустила ни одного дня голосования. Потому что определять свое будущее – это важно, интересно и нужно. Выбор – преимущество свободного человека.